
57%(63名)

64%(71名)

48%(53名)

57%(63名)

71%(79名)

57%(63名)

66%(71名)

67%(70名)

22%(25名)

17%(19名)

23%(26名)

23%(26名)

23%(25名)

30%(33名)

28%(30名)

21%(22名)

4%(4名)

2%(2名)

5%(5名)

1%(1名)

4%(5名)

2%(2名)

2%(2名)

2%(2名)

15%(17名)

17%(19名)

24%(27名)

19%(21名)

6%(7名)

7%(8名)
4%(4名)

12%(13名)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

良い やや良い やや悪い 悪い 無回答

●今回の市民公開講座に参加されたご感想

講演Ⅰについて

市民公開講座全体について

講演Ⅱについて

講演Ⅲについて

講演Ⅳについて

講演Ⅴについて

会場について

時間について

緩和ケアに
興味
22%

テーマに興味
16%

講演者に
興味
3%

在宅療養に
興味
17%

訪問看護に
興味
6%

介護保険に
興味
6%

医療関係者
10%

自身,身内が
がん患者

14%

その他
2%

●今回のフォーラムを
　 どのようにしてお知りになられましたか。

●今回のフォーラムに
　 参加しようと思われたきっかけは何ですか。

リビング

13%

ニュース
和歌山

15%

新聞

5%

和医大HP
2%

ポスター,
チラシ

16%

案内が
きた

25%

友人知人

16%

その他

8%

友人・知人の勧め
1%

以前市民公開講座に
参加したことがあった

3%



30%(33名) 60%(67名)

6%(7名)

4%(4名)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 知らない 無回答

61%(68名)

3%(3名)

29%(32名)

7%(8名)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない 無回答

●これまで在宅緩和ケアをご存知でしたか。

36%(32名) 64%(57名)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ほぼ知っている内容と同じであった 初めて知る内容が多く含まれている

●ご存じであった方に、市民講座をお聞きになったご感想をお聞きします

●がん相談支援センター、相談室の利用の有無

●自宅療養をしたいと思いましたか。

●また参加したいと思われますか。

91%(99名)

1%(1名)

8%(9名)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

参加したい 参加しない わからない

75%(82名) 25%(27名)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っていた 初めて知った



男性 24名 22% 女性 86名 78% （無回答1）

20歳代

6% 30歳代

9%

40歳代

22%

50歳代

32%

60歳代

17%

70歳代

8%

●参加者の性別

●参加者の年齢

●参加者の職業

学生
4%

会社員
8%

公務員
3%

主婦
22%

医師
3%

看護師
26%

薬剤師
3%

無職
10%

その他
18%

無回答
3%

無回答
2%

20歳未満

2%
80歳代以上

　　　2%
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